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KIEM TRA GIUA HOC KY I
NAM HOC 2022 - 2023
Mén: TOAN - Lép 10 — DUNG CHUNG 3 BO SACH
PE SO 1 Thoi gian: 90 phiit (Khong ké thoi gian phdt dé)

1. Tric nghiém

Ménh d& d4o cia ménh dé P = Q 1a ménh dé nao?

A.Q=P B.Q=P C.Q=P D.Q=P

Ménh d& nao sau day 1a ménh dé phu dinh cia ménh dé: “Moi hoc sinh cua 16p déu thich hoc
mon Toan”. .

A. Moi hoc sinh cua Iép déu khdng thich hoc mén Toan.

B. C6 mot hoc sinh trong 16p khong thich hoc moén Toan.

C. Tt ca céc hoc sinh trong I6p thich hoc cac mdn khac mén Toan.

D. C6 mot hoc sinh cua 16p thich hoc mén Toan.

Trong cac cau sau, cau nao khong phai la mét ménh dé

A. An phd rat ngon! B. Ha noi 1a thu d6 cua Viét Nam.

C. S 18 chia hét cho 6. D.2+8=6.

Phii dinh ciia ménh dé Wxell,x*+1>0 la:

A Ixel,xX*+1>0  B.vxgl,x*+1>0 C.Vxell,xX*+1<0 D.3Ixell,x*+1<0
Cho hai tap hop: A={0,1,2,34,5,6,7:89} ; B={-4-3-2-1,0,1,23} .

Giao cua hai tap hgp A va B la:

A. AnB={-4;-3,-2,-1,0;1,2;3;4,5;6;7;8;9}

B. AnB={0;1,2;3;4}

C. AnB={0;12;3}

D. AnB={-4;,-3-2,-1}

Cho hai tap hgp A={-2;-1,0;1;2;3;4;5}; B ={-4;-3;-2;-1,0;1}. Hop cua hai tap hop A va B
la:

A. AUB={-4;-3}

B. AuB={-2;,-1,0;1,2;3;4;5}

C. AuB={-2,-1,0;1}

D. AuB={-4;-3,-2;-1,0;1, 2;3; 4,5}

Cho biéu d6 Ven sau day. Phan dugc gach soc biéu dién tap hop nao?

,//////

A. A\B. B. B\A. C. AUB. D. AnB
cho A={xell Ix<-3} va B={xell /_3<Xglo}.Khidc’) AUB bing?
A. [-3;10]. B. (—;10]. C. {-3}. D. @.

Cho hai tap hop A={xell|x+3<4+2x} va B={xel|5x—6<3x-1}. C bao nhiéu s tu

nhién thuoc tap hop AN B?
Al B. 3. C.2 D. 4.

Cho hai tap hop A={vxell |x<3} va B= {—1;—%;0;%;1;3}. Ménh dé nao sau day ding?

A A\B={-32}.  B.A\B={2}.

Trang 1
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Céau 14.

Cau 15.
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Céu 17.

Céau 18.

Céau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Céu 22.

C. AUB= {—% %} D. AnB={-10;1;3}.

Trong ki thi hoc sinh gioi cap truong, 16p 10 A c6 15 hoc sinh thi hoc sinh gioi mén Ngi van,
20 hoc sinh thi hoc sinh gioi mén Toan. Tim s6 hoc sinh thi ca hai mén Ngir van va Toan biét
I6p 10 A ¢6 40 hoc sinh va c6 10 hoc sinh khéng thi ca mén Toan va Ngit van.

A. 6. B. 5. C. 4. D. 3.
Vecto ¢6 diém dau 1a A, diém cudi 1a B duoc ki hiéu 1a
A. AB . B. BA. C. ‘E‘. D. AB

Cho luc glac déu ABCDEF tam O. Ba vecto bang vecto BA Ia
A. OF, DE, OC. B. OF, ED, OC.  C.OF, DE, CO. D.CA, OF, DE.

Cho tam gidc ABC déu c6 trong tdm O. Lan néi: "Tat ca cac vecto tao thanh tir cac diém
O,A B,C déu c6 d6 dai bang nhau". Huong ndi: "Tat ca cic vecto tao thanh tir cac diém
0, A,B,C déu khong cing phuong". Khang dinh nao dang?

A. Ca Lan va Huong déu sai.

B. Ca Lan va Huong déu dung.

C. Lan diing, Huong sai.

D. Lan sai, Hrong dung.

Cho ba diém A, B, C . Khiang dinh nio sau day dung?

A. AB+CB=AC. B.CB+CA=AB. C.AB+BC=AC. D.AB+CB=CA.
Cho hlnh binh hanh ABCD. Khang dmh nao sau day la dung.

uuu uuu uuu uuu uu uu uuu uu

A. AB+AC AD. B. AB AC = DA C. AB+AC CB. D. AB-AC=BC.
Cho 4 diém bat ki A,B,C,0 . Pang thirc nao dung?

A. OA=0B-BA B.AB=AC+BC C.0A=CA-CO D. AB=OB+OA
Bat phuong trinh nao 13 bat phuong trinh bac nhat hai an?
A. x+3y>7 B. 3x+4y*<7 C.1+10yz4 D. x*+2x+4y >100
X
Cap sb nao 1a mot nghiém cua bat phuong trinh 2x+3y <5 ?
A. (L2) B. (-2;1) C. (53) D. (-1,4)
Hé bét phuong trinh nao 1a hé bat phuong trinh bac nhat hai an?
X+y2>4 -3x+y<-1 x+y=9 XX +y>4

A B. C. i D.

—3x-5y<-6 J5x—72y>5 S dyst —Xx—y <100

Mién khong bi gach trong hinh v& (tinh ca bd) 1a mién nghiém ciia hé bat phuong trinh nio sau
day?

X>0 y>0
X+y>2 X+y2=2
A Y B .. Y
X+y<4 X+2y<4
-X+y<2 —-X+y<2 —-X+y=>2. —-X+y<2.

V6i gia tri ndo cia & thi cosa >0 7
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Cau 1.

A 0 <a<90 B. 90" < ¢ <180 C.0 <a<90 D.0 <a<90
Gia tri cia sin45 +cos45 1a:

A. 1 B. g C.\2 D. 242
Cho tam gi4c ABC c6 b=3m,c=4m, A=120". P dai canh a Ia:

A. f37m B. 25m C.37m D. 5m
Tam gidc ABC c6 cac canh a=3v/3cm,b=6cm,c=3cm. Do I6n cia géc A 1a:
A. 45 B. 120° C. 60° D. 30°

Bac An can do khoang cach tir mot dia diém A trén bo hd dén mot dia diém B & giira ho. Béac
sir dung giac ké dé chon mot diém C cliing nam trén bd véi A sao cho BAC =30", ACB =100’
va AC =50m. Khoang cach AB bang bao nhiéu? (Iam tron két qua dén hang phan tram).

A. 98,48m. B. 98,47m. C. 64,27m. D. 64,28m.
Cho tam giac ABC c6 goc A=150".Dién tich tam giac ABC Ia:
A Lab B. 1he c. -Lap D. 1he

4 2 2 4

Cho tam giac ABC c6 goc A=150" .Ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC Ia:
A. R=2a B.R:% C.R=a D.R:%
Tam gidc ABC vudng can tai A ndi tiép trong duong tron tam O bén kinh R va c6 béan kinh

. A iX cer ooz RO
duong tron ndi tiep la r. Khi do ti s6 — la
r

A 1442, B. 2+2‘E. C.‘ET_l. D. 1*;@
Tam giac ABC c6 a=6;b=7;c=12. Khang dinh nao sau day la ding?

A. AABC c6 3 goc nhon. B. AABC c6 1 goc tu.

C. AABC la tam giéc vuong. D. AABC la tam giac déu.

2. Ty luan

m+3

Cho céc tap hop khéc rong [m—l; } va B =(—0;-3)U[3;+0). Goi S latap hop céc gia

nguyén duong cia m dé AnB =@ . Tim s6 tap hop con cia S

Céau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cho hai vecto d va b thoa man |a+b|=a—b|. Chang minh ring hai vecto & va b co gia
vuodng goc vai nhau.

Mot cira hang béan hai loai gao, loai | mdi ta 1di 200000 dong, loai 11 ban mdi ta 14i 150000 dong.
Gia str cua hang ban X ta gao loai | va y ta gao loai Il. Hay viét bat phuong trinh biéu thi méi
lien hé gitta x va y dé cira hang d6 thu duoc s6 13i Ién hon 10000000 dong va biéu dién mién
nghiém cua bat phuong trinh d6 trén mat phang toa do.

Dé kéo day dién tir cot dién vao nha phai qua mot cai ao, anh Nam khéng thé do do dai day dién
can mua truc tiép duoc nén da lam nhu sau: Ly mot diém B nhu trong hinh, ngudi ta do dugc
d6 dai tr B dén A (nha) 1a 15m, tir B dén C (cot dién) la 18m va ABC =120". Hay tinh do
dai day dién ndi tir nha ra dén cot dién.




Loi giai tham khao
1A |2B |3A |4D |5C |6D 7D (8B |9B |(10B|11B |12 |13 |14 |15

16 |17 |18 |19 |20 |21 (22 |23 |24 |25 |26 |27 |28B|29 |30B
B C A B B B D C A C D D A

1. Tric nghiém

Ménh dé dao ciia ménh dé P = Q la ménh dé nao?

A Q=P B.Q=P C.Q=p D.G= P

Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé phi dinh cia ménh dé: “Moi hoc sinh cua Iép déu thich hoc
moén Toan”. .

A. Moi hoc sinh cua I6p déu khéng thich hoc moén Toan.

B. C6 mot hoc sinh trong 16p khong thich hoc moén Toan.

C. Tét ca cac hoc sinh trong 16p thich hoc cac mdn khac mén Toan.

D. C6 mot hoc sinh cua 16p thich hoc mén Toan.
Loi giai
Chon B
Ménh dé phu dinh ciia ménh @& ” vx € X, P(x)” 1a ménh dé “3x e X,P(x)”

Do d6 ménh dé phu dinh cua ménh dé “Moi hoc sinh cta 16p déu thich hoc mon Toan” 13 ménh
dé “C6 mot hoc sinh trong 16p khong thich hoc mon Toan”.
Trong cac cau sau, cau nao khong phai la mét ménh dé
A. An phé rat ngon! B. Ha ndi 1a tha do6 cua Viét Nam.
C. S6 18 chia hétcho 6. D. 2+8=6.
Loi giai
Chon A
A. An phé rit ngon! Khong phai 1a cau khang dinh nén khong 14 ménh dé.
Phu dinh caa ménh dé Vx e, x*+1>0 Ia:
A. Ixel,x*+1>0 B. Vxe¢l,x*+1>0 C. Vxel,xX*+1<0 D. 3Ixell,x*+1<0
Cho hai tap hop: A= {0;1;2;3; 456,78 9} B= {—4; 321 0;1;2;3} .
Giao cua hai tap hgp A va B la:
A. AnB={-4;,-3,-2,-1,0;1,2;3;4,5,6;7;8;9}
B. AnB={0;1,2;3;4}
C. AnB={0;1,2;3}
D. AnB={-4;-3,-2,-1}
Cho hai tap hop A={-2;-1;0;1;2;3;4;5}; B ={-4;-3,-2;-1,0;1}. Hop cua hai tap hgp A va B
la:
A. AuB={-4;-3}
B. AuB={-2;-1,0;1,2;3;4;5}
C. AuB={-2,-1,0;1}
D. AuB={-4;-3-2,-1,0;1,2;3;4,5}
Cho biéu d6 Ven sau day. Phan dugc gach soc biéu dién tap hop nao?




Céau 8.

Céau 9.

Céu 10.

Cau 11.

Cau 12.

A. A\B. B. B\A. C. AuUB. D. AnB

Cho A={xell /x<-3} va B={xel /_3<Xglo}.Khidé AUB bing?

A. [-3.10]. B. (~;10]. C. {-3}. D. .
Loi giai

Chon B

Taco: A=(-x;-3], B=(-3;10].
Vay AUB =(-x;10].
Cho hai tap hop A={xel|x+3<4+2x} va B={xel|5x—6<3x—1}. C6 bao nhiéu sé tu

nhién thudc tap hop ANB?
Al B. 3. C.2 D. 4.

Loi giai
Chon B
AI{XED |x+3£4+2x}={XGD |-1< x}=[—1;+oo)

B={xel |5X—6<3X—1}={XED |X<§}:[—oo;§)
2 2

AmB:{—l;Ej
2
Céc sb tu nhién thudc tip AN B 1a: 0;1;2. C6 3sb tu nhién thude tdp hop ANB.
Cho hai tap hop A={vxel [x<3} va B ={—1;—%;0;%;1;3}. Ménh dé nao sau day ding?
A. A\B={—3;2}. B. A\B={2}.

11
C. AUB:{_E;E}' D. AnB={-10;13}.

Loi giai

Chon B

A={vxel |x<3}={0;1;,2;3}, B:{—l;—%;o;%;l;:%}

Suy ra: A\B={2}

Trong Ki thi hoc sinh gioi cap truong, 16p 10 A ¢6 15 hoc sinh thi hoc sinh gioi mén Ngit vin,
20 hoc sinh thi hoc sinh gioi mén Toan. Tim sb hoc sinh thi ca hai mén Ngir van va Toan biét
I6p 10 A c6 40 hoc sinh va cé 10 hoc sinh khdng thi ca mdn Toan va Ngir van.
A. 6. B.5. C. 4. D. 3.

Loi gidi
S6 hoc sinh thi hoc sinh giéi it nhat mot trong hai mon Toan va Ngit van 1a: 40—-10=30. Vay
s6 hoc sinh thi hoc sinh gioi ca hai mén Toan va Ngit van (phan giao nhau) la: 20+15-30 =5.

bépanla B.
Vecto ¢6 diém dau 1a A, diém cudi 1a B duoc ki hiéu 1a
A. AB. B. BA. C. \ﬁ\. D. AB

Loi giai




